

К ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ

Музыкально-драматический театр им. Горького, в связи с возвращенной подготовкой к 42-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции, обычно начал свой двадцать первый сезон 1959—60 годов. Артисты, разбившись на четыре группы, выехали на трассу к горнякам и к рыбакам на побережье.

Театром подготовлены спектакль-концерт, посвященный образу В. И. Ленина, современная музыкальная комедия «Люблю, люблю» Масса и Червинского, большие фрагменты опереточных спектаклей «Марица» Кальмана, «Летучая мышь» Штрауса и ряд драматических спектаклей.

Рецензии в газетах, отзывы зрителей на конференциях, положительные оценки районных организаций подтверждают правильность решения театра по-новому начать сезон.

В общем областном соревновании по подготовке к октябрьскому празднику театр завершил выполнение годового плана по доходам.

19 октября весь коллектив съезжается для подготовки открытия сезона уже на стационаре, в театре, здание которого ремонтируется стройконторой.

В конце октября театр открывает свои двери для праздничных концертов с новой программой «О поколениях строителей нашей жизни» и для показа подготовленных новых премьер — комедии Л. Шейнина «Внук короля», эстонской оперетты Б. Кырвера «Только мечта», «Летучая мышь» И. Штрауса, музыкального водевиля «Люблю, люблю» и комедии А. Успенского «Пять сердец».

Коллектив театра, в осуществление решения облисполкома об организации кукольной группы, намечал к октябрьским праздникам показать магаданским ребятам кукольное представление, но, к большому огорчению театра, решение облисполкома об освобождении помещения, занимаемого кино «Новости дня», для кукольного театра до сих пор еще не выполнено, и работу группы театр вынужден был отложить.

Коллектив театра, много поработав в гастрольные месяцы, показав свыше 350 спектаклей и концертов и посетив центральные районы области и Чукотский национальный округ, полон стремления показать свои новые постановки и с волнением ждет после длительного перерыва встреч с требовательным магаданским зрителем.

В. ЗАХАРОВ,
заслуженный артист РСФСР.

Магаданская область,
г. Магадан

18 ОКТ 1959